

Информировать  
вовремя  
и объективно!

№ 83  
(16961)

## «ТАК НАЗНАЧЕНО СУДЬБОЙ ДЛЯ НАС С ТОБОЙ - СЛУЖБА ДНИ И НОЧИ...»

Праздничное мероприятие, посвященное Дню сотрудника внутренних дел РФ, проходило во Дворце молодежи «Хрустальный». В нем приняли участие сотрудники полиции, представители констателатель, исполнительной власти, общественности, руководители предприятий. Начальник ММ ОБВД России Гусь-Хрустальный подполковник полиции Н.Е.Панин поздравил собравшихся в зале с праздником и пожелал успехов в работе, творчества и принципиальности, здоровья и семейного благополучия. Он подчеркнул, что в условиях реформирования органов внутренних дел их главной задачей по-прежнему остается защита граждан от преступных посягательств. Жизнь сотрудника подвергается таким ис-



триверрористической операции в этом регионе побывали более 70 сотрудников. Неоднократно служили в горячих точках Э.В.Коршунов, Д.Н.Марков, Г.М.Тищенко, О.Ю.Лычанин, А.С.Илев и другие.

В этот день достойно чувствовали представительный перекрестного пола. Несмотря на сложность и опасность службы, они с честью выполняют свои обязанности, всегда оставаясь при этом обязательными и ответственными. Выразена благодарность за помощь и взаимопонимание городским и районной администрации, руководителям предприятий, общественному совету при ОБД.

За многолетнюю безупречную службу в органах внутренних дел ведомственными медалями «За отличие в службе» в степени награжден старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска В.Н.Болжарев, оперуполномоченный этого же отдела Т.В.Ружижка, начальник подразделения ГИБДД С.В.Савицкий, старший оперуполномоченный отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Д.В.Шваров, инспектор ДПС М.С.Бакин, сотрудник отменен медалами «За отличие в службе» III степени. Наргудного знака управления внутренних дел удостоены дознаватель С.В.Зуева, старший инспектор группы лицензионно-разрешительной работы Н.М.Киселева, командир взвода №2 инвентаризационной охраны Д.С.Борданов. В этот день поощрили за добросовестную работу многих сотрудников. Не обошли вниманием семьи погибших милиционеров, добравшемуся наутро к дружинку, представителям СМИ.

Подполковник полиции Олег Балашов и младший лейтенант Юлия Никитюченко были не только ведущими праздника, но и порадовали присутствующих исполнением песен. Выносятся предложения повысить конкретные номера лучших творческих коллективов города. Никого не оставили равнодушными выступления солистов, образцового муниципального хореографического ансамбля «Хрустальные грани», хора «Вдохновение», вокального ансамбля «Араканмент».

В.Зубанова.

Фото А.Зубанова.

### НОВОСТИ

#### Съезд совета муниципалитетов

Совет муниципальных образований Владимирского области создан в 2006 году, в него входит 127 муниципальных образований.

На своем 14-м съезде, прошедшем на днях, члены Ассоциации «Совет муниципальных образований» подвели итоги двукратной работы, выслушали рекомендации в свой адрес и выбрали новый состав правления. В правление ассоциации вошли глава Гусь-Хрустального района Алексей Кабенкин и глава Куршевского сельского поселения нашего района Анатолий Горбунов. Исполнительным директором остался Борис Карцев, пообещавший более эффективную помощь муниципалитетам и заявивший: «Ассоциация - это штаб. А муниципальные образования - армия, которая ведет бой на благо населения».

#### Языком цифр

За 10 месяцев текущего года в г. Гусь-Хрустальный родилось 628 детей, за аналогичный период прошлого года - 684. Умерло - 898 человек (в 2012 г. - 965), заключено браков 506 (561), расторгнуто 253 (254).

В Гусь-Хрустальном районе за этот период родилось 369, умерло 675 жителей (в 2012-м - 372 и 720 соответственно), заключено браков 118, расторгнуто - 131 (в 2012 - 128 и 110).

#### О пособиях по безработице

По специальному центру занятости, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.03.2012, минимальная величина пособия по безработице на 2014 год установлена в размере 850 руб. и максимальная величина пособия - 4900 руб. По сравнению с 2013 годом размеры пособия по безработице не изменились.

#### За учебу - с новыми силами

В образовательных учреждениях началось 24 четверть. Многие ребята в минувшие каникулы сумели отдохнуть, заняться интересными делами в школьных оздоровительных лагерях. В работе участвовали 19 лагерей с общим количеством 686 школьников.

В Гусь-Хрустальном в восьми школах были организованы лагеря, общий охват учащихся - 664 человека, в том числе относящихся к трудной категории - 17%. Для отдаленных реализованы воспитательные программы «Осенний лиги», «Праздник каждый день», «Спорт и здоровье», «Игры и игрушки» и другие.

#### Недорословые мусорщики

Судогодская компания влезла. Вызвать мусор из контейнеров МО п. Ангино, но... Не рассчитала, очевидно, своих сил. То, что творится в самом поселке на контейнерных площадках, - это просто ужасно. Там неслыханного нового вида - словом, как безобразно и возмутительно не зашевел.

Заместитель главы МО п. Ангино А.Ю.Федотов в телефонном разговоре с редакцией пояснил, что главой муниципального образования уже ведутся переговоры о смене компании, занимающейся вывозом мусора.

#### Путевок выделяется мало

На 1 января 2013 года в очереди по п.Гусь-Хрустальному и району на санаторно-курортное лечение стояло 268 федеральных льготников (в т.ч. 32 ребенка-инвалида).

За 2013 г. льготникам г.Гусь-Хрустального и района выданы 65 путевок. Это самое малое количество за время предоставления этой льготы. В первый 2005 год, были предоставлены 1173 путевки, но тогда не выдавались денежные выплаты взамен льготы, а в 2013 год 89,85% льготников отказались от путевки в пользу денежных выплат.

Из 65 путевок - 4 были выданы детям-инвалидам и 4 - сопровождающим их родителям, 3 - инвалидам Великой Отечественной войны, 2 - ветеранам боевых действий в Афганистане, 52 - инвалидам. 56 путевок были выданы в санатории Владимирской области и 9 путевок - в южные санатории. Таким образом, в 2013 г. не были обеспечены путевками 206 человек, в т.ч. 32 ребенка-инвалида. Сотрудники продолжают выдавать заявления на санаторно-курортное лечение, и на 1 ноября в очереди на получение путевок стоит 307 человек. Время «стояния» в очереди продолжает расти. На 2014 г. из 14237 федеральных льготников 12282 чел. (86,27%) отказались от путевок в пользу денежных выплат.



пытаниями, когда проворачивал их гражданские и нравственные качества. Когда мы говорим, что сотрудники полиции всегда на боевом посту, то имеем в виду не только их напряженный круглосуточный труд, но и схватки с вооруженными преступниками, способность к действиям в экстренных ситуациях, готовность в любую минуту прийти на помощь людям и даже пожертвовать собой. Минутной молчания зад почтила погибших сотрудников, погибших при выполнении служебного долга: М.И.Брагина, В.А.Алексеева, М.В.Лушина, И.В.Шитова, С.М.Суворова, П.А.Королева.

Слова искренней признательности прозвучали в адрес тех, кто вершил историю Гусь-Хрустального отдела внутренних дел - А.Г.Глушина и Н.И. Рошина. Ветеранская организация отдела насчитывает 277 человек. Ее возглавляет подполковник в отставке, инкассатор и ветеранская Н.А.Шуршигина. Были названы самые активные ветераны: И.И.Луковский, Р.Х.Шарипов, А.С.Сутробов, В.Ф.Кузнецов, Н.С.Рыбакова.

Традиция старых походов не прерывается и в жизнь и продолжает молодые сотрудники. В их числе зам. начальника полиции А.А.Суборова, начальник следственного отдела В.А.Худяков, начальник отдела уголовного розыска А.В.Мельниченко, начальник отдела оперативно-криминалистического центра О.М.Балашов, сотрудники уголовного розыска С.М.Шалаев, М.Ю.Жбанов, П.В.Маслоков, С.С.Сувов, сотрудники строевых подразделений патрульно-постовой и дорожно-патрульной службы А.Ю.Самсонов, Э.В.Коршунов, А.А.Головин, И.В.Носов и многие другие.

Особые слова благодарности заслужили те, кто выполняет служебно-боевые задачи на Северном Кавказе. Всего за период проведения кон-

## НОВОСТИ

**С. ОРЛОВА  
ПОДЕЛИЛАСЬ  
С ГУБЕРНАТОРАМИ  
ОПЫТОМ РЕШЕНИЯ  
МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ  
ВОПРОСОВ  
В РЕГИОНЕ**

Губернатор Светлана Орлова приняла участие в заседании Совета при полномочном представителе Президента России в Центральном федеральном округе на тему «Социально-самостоятельное население как фактор устойчивого развития субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах Центрального федерального округа», которое прошло в Ярославле. Глава Владимирской области выступила с сообщением о проблемах международных отношений и трудовой миграции в 33-м регионе и пути их решения.

Кроме того, губернаторы Центра России обсудили работу Ярославской области с ограниченными детьми и молодежью, реализацию концепции «Семьного общества», обеспечение информационной безопасности на примере правоприменения законодательства в защите детей, развитие культурных проектов на социальное самовоспитание.

По окончании Совета Центрального федерального округа Светлана Орлова приняла участие во Всероссийском форуме «Будущие интеллектуальные лидеры России», где посетила выставку проектов и другие площадки форума.

**НАШИ  
НА «ОТКРЫТЫХ  
ИННОВАЦИЯХ»**

Предшриятия Владимирской области приняли участие в выставке «Open Innovations Expo», которая прошла в рамках II Московского международного форума «Инновационное развитие «Открытые инновации». Данная выставка представляет собой масштабную международную площадку для демонстрации передовых российских и зарубежных разработок и технологий, обмена опытом успешной реализации инновационных проектов, эффективного взаимодействия участников с государством, науки и бизнесом.

Региональная экспозиция инновационных проектов на выставке была представлена по следующим направлениям: «Перспективные промышленные ларин» (промпарк «Томаш», индустриальный парк «Владимирский» на базе ОАО «БЗМ»), «Инновационные технологии и материалы» (ЗАО «РБ Групп», ВЛГУ, ООО «Отлес Ру», ООО «НПО «Фокс», ЗАО «Мираторг», ООО «Авантек», ОАО «НИПТИЗМ») и «Проекты с участием институтов развития ОАО «Роснано» и ГК «Внешэкономбанк» (ЗАО «Компания Статус-Видеом», ЗАО «РМ Нанотек», ООО «РУСАЛОКС»).

**ЦИФРА НЕДЕЛИ****56,6 млрд руб.**

из областного и местных бюджетов будет направлено на развитие сети автодорог Владимирской области до 2022 года. Средств предусмотрено государственной программой «Дорожное хозяйство Владимирской области 2014-2025 годы», утверждённой губернатором Светланой Орловой.

**ПАРТНЁРСКИЕ СВЯЗИ**

В ноябре в Суздале прошёл Всероссийский съезд муниципальных образований. В мероприятии приняли участие заместитель председателя Правительства России Дмитрий Козак, губернатор Владимирской области Светлана Орлова, министр регионального развития РФ Игорь Шлыков, первый заместитель министра сельского хозяйства РФ Игорь Мануйлов, председатель хозяйственного совета муниципальных образований, депутат Государственной Думы Вячеслав Тимченко, председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Косовель, глава района регионов России, члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы РФ, руководители органов местного самоуправления со всей страны, в том числе 10 представителей Владимирской области - главы крупнейших городов и районов. Всего в Суздале собрались около 500 делегатов.

**СУЗДАЛЬ ПРИНЯЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ СЪЕЗД  
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ**

Проведение съезда приурочено к 10-летию принятия Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 15-летняя ратификация России «Европейской хартии местного самоуправления» и 20-летию новой Конституции Российской Федерации.

Тема съезда актуальна, потому что каждый руководитель на местном уровне - будь то сельское или городское поселение, городской округ - ежедневно на практике работает с этими проблемами. Поэтому мы и сами должны четко и открыто обсуждать все вопросы перед нами проблемы.

За долгие лет существования Федерального Закона об общих принципах местного самоуправления ничего сделано не было. Но нельзя останавливаться на достигнутом, ведь за каждым решением, которое вы принимаете на местах, - судьбы людей, вступающие их проблемы, - обратились к участникам съезда Светлана Орлова.

Структурно съезд состоит из пленарного заседания, которое продолжалась работа выставки «Лучшие муниципальные практики» и 6 экспертно-тематических сессий с участием руководителей федеральных органов исполнительной власти. Заседания сессий были посвящены следующим темам: Оптимизация полномочий органов местного самоуправления. Возможности и перспективы. Эффективная муниципальная экономика. Социальное поселение и основы местного самоуправления. Ожидания и реалии. Территориальная инновация: стратегии и инновации. Лучшие муниципальные практики. Местное самоуправление - власть народа, гражданские



Губернатор С. Орлова и вице-премьер Д. Козак на осмотре выставки продукции промышленных предприятий области.

инициативы и «Профессиональный ресурс муниципального развития».

В ходе сессий был озвучен ряд значимых предложений, вплоть до необходимости разработки и принятия «нового федерального закона взамен действующего 131-ФЗ Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». По мнению участников съезда, действующий закон выполнен свою миссию и становится тормозом в развитии муниципальных образований в России.

**Около 500 делегатов со всей страны собрались в «жемчужине «Золотого кольца», чтобы обсудить проблемы и перспективы муниципальной власти»**

На пленарном заседании были озвучены наиболее проблемные вопросы, рассмотренные на сессиях. «Уверена, что по итогам съезда будут приняты реальные решения как в законодательном аспекте, так и в сфере непосредственного управления территориями», подчеркнула губернатор Владимирской области.

Муниципальная власть - это важный уровень власти, во всем мире она пользуется наибольшим спросом. Если вы посмотрите на любую европейскую страну, то увидите, что именно на муниципальном уровне происходит боль-

шее количество избиратель. Это обусловлено тем, что люди интересуются деятельностью власти на местах. Именно поэтому мы должны создать в стране атмосферу для того, чтобы муниципальная власть отвечала на запросы, которые существуют в обществе. Проблема власти и денег всегда была, есть и будет. По всем производимым сегодня обращениям в ближайшем будущем будут приняты решения, которые позволят выработать законодательные ответы на те вопросы, которые сегодня существуют на муниципальном уровне власти», резюмировал вице-премьер Д. Козак.

На этом пленарном заседании участники съезда приняли решение, согласно которому решено систематизировать представленные материалы и практики, а также все поднятые вопросы и направить их в адрес Правительства России. В будущем по просьбам della муниципалитетов ведомствами министерствам и ведомствам по решению озвученных муниципальных проблем.

Также в ходе съезда Д. Козак и С. Орлова посетили выставку продукции ведущих промышленных предприятий региона. Вице-премьер поощил главы регионов оказывать содействие в продвижении товаров владимирского производства.

**ПОРУЧЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА****ДОБРОУЩЕНЫ ПОМОГЛИ  
СПАСТИ УРОЖАЙ**

По состоянию на 28 октября во Владимирской области завершена уборка картофеля, овощи собраны в площади 321 га. Напомним, что своевременной уборке урожая помешали затяжные дожди.

По информации ГУ МЧС по Владимирской области, норма по осадкам за период с третьей декады июля по первую декаду сентября была превышена в 2,5 - 3 раза. Из-за дождей урожай погиб в 90 сельхозпредприятий и 15 крестьянских фермерских хозяйствах на площади 26 22 тыс. гектаров. Ситуация стала настолько сложной, что в 14 районах из 16 был введен режим чрезвычайной ситуации.

На областном совещании с главами районов и аграриями региона Светлана Орлова поручила своим заместителям мобилизовать трудовые ресурсы для оказания помощи сельхозтовариществам в уборке картофеля и овощей. Руководителям муниципалитетов также было ре-

комендовано максимально приложить все силы и ресурсы на уборку урожая.

Около 300 работников органов и структурных подразделений администрации области уехали 3,8 га картофеля и 3 га овесы столовой и ООО «ИПХ «Спардарес» и ООО «Куриловское» ООО МЗС-Собинского района.

В муниципальных образованиях оговорено на уборку картофеля и овесей выехали до 630 человек, а в выходные дни - до тысячи человек. Благодаря своевременной уборке урожая, за период с 28 сентября по 28 октября собрано 6,5 га картофеля, 69 га овесей. Перебрано 250 тонн картофеля, 300 тонн овесей.

**МУНИЦИПАЛТЕТЫ ПРОЙДУТ  
ПРАВОВОЕ ОБУЧЕНИЕ**

**С руководителями и правовыми службами муниципальных образований области будут проводиться систематические учебки. Обязанность обучать местных юристов возложена губернатором Светланой Орловой на государственную правовую комиссию областной администрации.**

Об этом на своей пресс-конференции сообщила председатель комитета Елена Шломенцева. В перспективе планируется повысить правовую грамотность муниципальных на базе Владимирской филиала Росзащиты, кафедрами народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Проведённый анализ муниципальных правовых актов показал, что уровень юридической подготовки власти на местах не соответствует предъявляемым требованиям. По словам Е. Шломенцевой, результаты проверки существующей в муниципалитетах нормативно-правовой базы

удручающие, особенно на уровне городских и сельских поселений. В ряде случаев муниципальные документы напрямую противостоят действующему федеральному и региональным законодательствам.

В настоящее время учебки также проводятся с правовыми службами подразделений администрации области.

«Всё, что связано с правовой защитой и правовым обеспечением деятельности администрации области - наша прямая забота и ответственность главы, главная задача - минимизировать коллизии и пробелы в правовом регулировании», подчеркнула Е. Шломенцева.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА  
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

14.10.2013 № 1665

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА «УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ И МУНИЦИПАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ И МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ДОМОУСЛУЖИВАТЕЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ» НА 2013-2014 ГОДЫ**

- В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ постановлено:
1. Утвердить муниципальную программу «Управление муниципальными финансами и муниципальными домослуживательными услугами» на 2013-2014 годы (приложение).
  2. Принять утратившим силу постановление главы района от 01.06.2012 № 812 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Выравнивание уровня бюджетной обеспеченности муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района на 2012-2014 годы».
  3. Постановление главы района от 30.11.2012 № 1839 «Об внесении изменений в постановление главы района от 01.06.2012 № 812 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Выравнивание уровня бюджетной обеспеченности муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района на 2012-2014 годы».
  4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставлю за собой.
  5. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2014 года.
  6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

А.СОКОЛОВ, и.о. главы Гусь-Хрустального района.

07.11.2013 № 1791

**О ВНОСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 24.12.2009 № 1535 (РЕД. ОТ 12.02.2013) «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2009-2014 ГОДЫ»**

- В соответствии с постановлением главы района от 01.03.2012 № 286(ред. от 25.10.2013) «Об утверждении Положения об оценке результатов, реализации и мониторинга эффективности реализации муниципальной целевой программы «Развитие государственного дорожного преобразования проекта с учетом фактически достигнутых результатов в ходе их реализации на территории Гусь-Хрустального района» постановлено:
1. Внести в постановление главы района от 12.02.2013 № 086 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Дорожное хозяйство Гусь-Хрустального района на 2009-2014 годы» следующие изменения:
  - 1.1. В наименовании и далее по тексту постановления слова «муниципальная целевая» заменить словом «муниципальная» в соответствующем слове.
  2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставлю за собой.
  3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2014 года.
  4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

01.11.2013 № 1766

**О ВНОСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 28.08.2013 № 1413 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «СОДЕЙСТВИЕ РАЗВИТИЮ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2013-2015 ГОДЫ»**

- В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ и на основании Устава муниципального образования Гусь-Хрустальный район постановлено:
1. Внести следующие изменения в постановление главы района от 28.08.2013 № 1413 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Гусь-Хрустальном районе на 2013-2015 годы»:
  - 1.1. В наименовании и далее по тексту постановления слова «муниципальная целевая» заменить словом «муниципальная» в соответствующем слове.
  2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставлю за собой.
  3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2014 года.
  4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

08.11.2013 № 1817

**О ВНОСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 22.03.2013 № 437 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ДОЛГОСРОЧНОЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2013-2020 ГОДЫ»**

- В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ, постановлением губернатора Владимирской области от 09.10.2013 № 1120 «Об внесении изменений в постановление губернатора Владимирской области от 25.09.2012 № 1065-06 «Об утверждении Государственной программы развития агропромышленного комплекса Владимирской области на 2013-2020 годы», в связи со структурными изменениями в администрации района и на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район постановлено:
1. Внести следующие изменения в постановление главы района от 22.03.2013 № 437 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса Гусь-Хрустального района на 2013-2020 годы»:
  - 1.1. В наименовании и пункте 1 слова «долгосрочной» и слово «целевую» исключить.
  - 1.2. Приложение «Приложение к вводу редакция» приложить.
  2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставлю за собой.
  3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
  4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

А.КАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района.

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации района [www.digit33.ru](http://www.digit33.ru), а также в Публичном центре правовой информации по адресу: Гусь-Хрустальный район, 23, МБЖ «Межпоселенческая центральная библиотека Гусь-Хрустального района».

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА  
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

05.11.2013 № 1768

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ФИНАНСИРОВАНИЯ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «СОДЕЙСТВИЕ РАЗВИТИЮ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2013-2015 ГОДЫ»**

- В целях реализации мер поддержки малого и среднего предпринимательства в Гусь-Хрустальном районе на 2013-2015 годы и на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район постановлено:
1. Утвердить Порядок финансирования мероприятий муниципальной целевой программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Гусь-Хрустальном районе» на 2013-2015 годы.
  2. Контроль за исполнением настоящего постановления остается за главой района.
  3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.
  4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.
  5. С приложением к постановлению № 1768 можно ознакомиться на сайте администрации района [www.digit33.ru](http://www.digit33.ru), а также в Публичном центре правовой информации по адресу: Гусь-Хрустальный район, 23, МБЖ «Межпоселенческая центральная библиотека Гусь-Хрустального района».

05.11.2013

№ 1767

**О ВНОСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 03.03.2011 №291 (РЕД. ОТ 03.08.2013) «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ НА ФИНАНСИРОВАНИЕ ПОДДЕРЖКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА»**

- В соответствии с постановлением главы района от 27.01.2011 №38 (ред. от 10.10.2013) «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в областного бюджета органами местного самоуправления муниципальных образований Владимирской области на осуществление отдельных государственных полномочий Владимирской области в государственной поддержке сельскохозяйственного производства» и на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район постановлено:
1. Внести следующие изменения в приложение к постановлению главы района от 03.03.2011 №291 (ред. от 03.08.2013) «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на государственную поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район»:
  - 1.1. В подпункте 9 пункта 9
    - а - в абзаце 6 после слова «настроить» дополнить словами «гражданина РФ»;
    - а - в абзаце 11 после слов «платежом получать субсидию» дополнить словами «кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство»;
  - 1.2. В подпункте 10.1 пункта 10 слово «присутств» заменить словом «подлежит».
  2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района по строительству и развитию инфраструктуры.
  3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Гусевские вести» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

06.11.2013

№ 1787

**О МЕРАХ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ЗАКОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 28.12.2006 №193-03 «О МЕРАХ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ НАСТОЯЩИХ И БУДУЩИХ ДЕТЕЙ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ РАЙОНЕ»**

- В соответствии с законом Владимирской области от 28.12.2006 №193-03 (ред. от 16.08.2013) «О мерах по защите нравственности и здоровья детей во Владимирской области» мер по недопущению нахождения в местах, пребывание в которых может принести вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, на территории МО Гусь-Хрустальный район и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановлено:
1. Создать экспертную комиссию по оценке мест, нахождения в которых может принести вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию и общественным мест, в которых не допускается нахождение детей в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей (далее - экспертная комиссия), и утвердить ее состав (приложение 1).
  2. Организовать уведомление граждан об организации нахождения детей в общественных местах в ночное время.
  3. Начальнику управления образования администрации района, заведующему отделом по культуре, физкультуре и спорту, директору государственного учреждения администрации района в срок до 01.12.2013 организовать работу в муниципальных учреждениях района по выявлению иных законодательств, ограничивающих пребывание детей в ночное время в общественных местах.
  - 3.1. Начальнику управления по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства администрации района организовать работу с юридическими лицами и гражданами, реализующими услуги в сферах торговли, общественного питания, развлечения, организации отдыха, обслуживания, транспорта, с целью разъяснения законодательства, ограничивающего пребывание несовершеннолетних в ночное время в общественных местах.
  4. Принять утратившим силу постановление главы района от 08.04.2010 № 377 «О мерах по реализации закона Владимирской области от 28.12.2006 №193-03 «О мерах по защите нравственности и здоровья детей во Владимирской области».
  5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.
  6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Гусевские вести».

А.КАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района.

Приложение 1 к постановлению администрации района от 06.11.2013 № 1787

Состав экспертной комиссии по определению мест, нахождения в которых может принести вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию и общественным мест, в которых не допускается нахождение детей в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей

Демина Ольга Викторовна - заместитель главы района по социальной политике, председатель экспертной комиссии

Курочкина Светлана Александровна - начальник управления образования администрации района, заместитель председателя экспертной комиссии

Щеткова Олеся Владимировна - главный специалист, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района, секретарь экспертной комиссии

Чалы комиссар

Курочкина Ирина Александровна - главный специалист отдела опеки и попечительства управления образования администрации района

Борисов Александр Владимирович - начальник отдела по работе с молодежью муниципального бюджета учреждения культуры «Районный методический центр» (по согласованию)

Гуев Геннадий Викторович - инструктор по спорту отдела по развитию физического воспитания учреждения культуры «Районный методический центр» (по согласованию)

Кузнецова Людмила Александровна - глава муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района (по согласованию)

Колесникова Людмила Александровна - директор государственного казенного учреждения социального обслуживания Владимирской области Гусь-Хрустальный район социально-реабилитационный центр

Молчанова Наталья Валерьевна - инспектор отдела по делам несовершеннолетних и информационно-технического обеспечения муниципального казенного учреждения «Центр социально-педагогического и информационно-правового обеспечения образовательно-учебных учреждений Гусь-Хрустального района» (по согласованию)

Мурзина Кристина Александровна - директор муниципального бюджетного образовательного учреждения «Уральский среднее профессиональное учебное заведение Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района» (по согласованию)

Федюлова Мария Геннадьевна - начальник отдела по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела министерства внутренних дел РФ «Гусь-Хрустальный» (по согласованию)

С приложением № 2 к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации района [www.digit33.ru](http://www.digit33.ru), а также в Публичном центре правовой информации по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Микрорайон, 23, МБЖ «Межпоселенческая центральная библиотека Гусь-Хрустального района».

# «РАЙФ» - ЧЕМПИОН

# РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Согласно календарному плану спортивно-массовых мероприятий Гусь-Хрустальный района на 2013 год, в ноябре в спорткомплексе «Синволок Курлово» состоялось матчи чемпионата района по мини-футболу среди ветеранов команды «Звезд» из Красно-го Октября, «Райф» администрации Гусь-Хрустального района, «Родик» из Улюино, в группу «Б» - «Ветераны» из Курлово, «Звезд» из Мезиновского, «Олимп» из Перово, «Стимум» из Великоурочского. Сыгран матчи в группах по круговой системе, первое место в группе «А» заняла команда «Райф», второе - «Строитель». В группе «Б» первое место заняла команда «Звезд», второе - «Ветераны». Эта четверка составила полуфинальные пары. В первом полуфинале встретились «Райф» и «Ветераны», основное время матча закончилось ничьей - 0:0, а в серии послематчевых ударов победу со счетом 3:0 одержала команда «Райф». Во втором полуфинале «Звезд» одержала победу со счетом 2:0



«Строителем». Согласно регламенту соревнований матч за третье место не проводился, команды «Строитель» и «Ветераны» заняли третье место. В финальном матче «Райф» со счетом 2:0 одержала победу над «Звездом» и стала чемпионом Гусь-Хрустального района.

Лучшими игроками чемпионата признаны - Михаил Курлово («Строитель»), Сергей Гладилкин («Райф»), Виктор Пассарев («Звезд»), Сергей Еремеев («Райф»), Алексей Березов («Ветераны»). После финального матча

состоялось награждение, где были вручены кубки и грамоты соответствующих степеней, а также призы лучшим игрокам.

Оргкомитет чемпионата выражает благодарность за организацию награждения генеральному директору ООО «Ветеран» Роману Михайловичу Федорову. Матчи чемпионата прошли на хорошем организационном и игровом уровне при квалифицированной работе судейской бригады.

г. ГУСЬ,  
инструктор по спорту.

## КУБОК РОССИИ ПО ФУТЗАЛУ

В городе Новосиньково Московской области состоялось первое сортирование по футзалу среди команд. В них приняла участие команда «Грань» под руководством тренера-преподавателя О.Щербакова. Выиграв (Ф1) у новосиньковцев и (Ф2) у самарцев, проиграв футболистам из Солнечногорска (1:3) и Красноармейска (2:5), «Грань» заняла 3 место в полуфинале. В игре за 5-8 место проиграла ДЮСШ «Глушко Московской области (1:3), в итоге заняла 6 место из 10. Призом отмечен наш лучший игрок Данил Соболев, забивший 11 мячей. Победа на кубок России стала возможна благодаря спонсорской помощи И.Тункина, И.Яншиковского и А.Давидова.

**Игроки футбольной команды «Грань» во всей дущи поздравляют капитана команды В.Голанова с 35 летием! Желают творческих успехов в гусевском спорте и в футболе, крепкого здоровья и благополучия в семье.**

А.МАЛЫШЕВ,  
зам. председателя федерации футбола.

## ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

В ноябре стартовало областное первенство по хоккею среди ветеранов (2 группа). В соревнованиях участвуют 6 команд, и команде ветеранов Гусь-Хрустального противостоит первая муромская команда. Вначале наши хоккеисты выигрывают со счетом 2:0, затем вели со счетом 3:1, 4:3, но в конце встречи 0:5. Но все же за две минуты до финала сумели свести игру к ничьей - 5:5.

Хочется отметить ветеранскую команду Ю.Н.Гарина, который с первой и до последней минуты времени, проявляя полную самоотдачу и громадный оплот, вел вперед более молодых партнеров по команде. У нас в шабры забросили В.Живодоров, В.Тимощин, И.Фролов, А.Иванов, И.Бусуев. Команда из Красной Горбатки выиграла со счетом 6:4 у муромляны (вторая команда). Следующую игру наши проведут с мезиновцами. Игроки команды выражают благодарность за выделенную хоккейную форму Р.Горлову.

Из всех участвующих команд только наши ветераны ездили на игру личным транспортом, оплачивали аренду льда в складчину из личного кармана. А ведь гусевцы сами типичные (многочисленные членские билеты и участники первенства России) из всех приехавших на данные соревнования. Будем надеяться, что, обещанные главой Гусь-Хрустального Н.Н.Балахиным средства на участие команды в соревнованиях, в ближайшее время дойдут до команды. Игроки команды во всей дущи поздравляют капитана команды Валерия Соичева с 45 летием. Желают крепкого здоровья, успехов в жизни и спорте.

А.МАЛЫШЕВ, ветеран гусевского хоккея.

Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по предельному земельному участку для строительства, утвержденным постановлением главы Гусь-Хрустального района от 05.07.2004 № 712 (редак. от 09.11.2013), информирует население о возможном предоставлении земельных участков:

1. в д. Кадыстрово, номер зем. 34. 00346:247, общей площадью 77 кв. м, с разрешением использования: направление на север от ориентира здание мастерской, расположенного по Центральной улице, адрес ориентира: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Таганово, ул. Центральная, д. 156а. **индивидуальное жилищное строительство.**
1. в д. Улюино, ул. Колосовская, площадь - 2500 кв. м, разрешенное использование: отдельно стоящее жилое здание дома на одну семью (1-3 этажа) с участком, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (содержание и разведение домашнего скота и птицы, занятие садоводством и огородничеством).
2. в д. Савинское, площадь - 2500 кв. м, разрешенное использование: отдельно стоящее жилое здание дома на одну семью (1-3 этажа с участком, фактическое использование: индивидуальное жилищное строительство).

КУМИ.

Редактор  
И.В.Попов  
Оглавление  
Сергей  
О.И.Лыова  
Корректор  
И.И.Лыова  
Компьютерная  
верстка  
О.В.Солдатова  
И.Ю.Червова

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
Издательство  
«УВЕЩАТЕЛЬСКИЕ  
ДЕСТИ»  
Учредитель:  
И.В.Попов  
Издатель:  
И.В.Попов  
Финансирование:  
Финансирование  
в сфере услуг и массового  
рекламного обслуживания  
Рег.№ в ТУ 30-00394 от 28.10.2008 г.

**ВСЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ РЕКЛАМИРУЕМЫЕ В ГУСЕВСКИХ ВЕСТИХ, ПОДАЮТ ОБЯЗАТЕЛЬНО СЕРТИФИКАЦИЮ**

## «ОО «Гусевский арматурный завод «ГУСАР»»

**приглашает на работу:**

- операторов станков с программным управлением и учеников;
- автомеханика с опытом работы;
- мастера смены механосборного цеха; **образование высшее профессиональное, предпочтительно «Технология машиностроения»;**
- мастера электрочастка

**Мы ГАРАНТИРУЕМ ДОСТОЙНУЮ ЗАРПЛАТНУЮ ПЛАТУ, ВСЕ СОУДАКТ, КАРЬЕРНЫЙ РОСТ.**

Тел. 8 (49241) 3-51-45.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Энергоснабжающая организация ООО «Регион» ставит в известность потребителей тепловой энергии о том, что с 25 октября 2013 года постановлением департамента цен и тарифов администрации Владимирской области №24/05 от 15.10.2013 год утверждены тарифы на тепловую энергию по муниципальным образованиям района в следующем размере:

МО пос. Мезиновский - 1531,18 рублей за Гкал  
МО пос. Великоурочский - 2149,22 рублей за Гкал  
МО пос. Золотокое - 1280,55 рублей за 1 Гкал

## Магазин USB

- ремонт оргтехники и ПК
- заправка картриджа в течение часа
- прокладка сетей и их поддержка
- работа с физическими и юридическими лицами
- выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секции 0, 43  
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

- ПРОДАЮ**
- Телевизор LG (диаг. 70, 60) Люблино.** Тел. 8-910-770-10-07.
  - РАДНОЕ**
  - Памятники для животных.** Т. 8-920-910-45-68
  - Культолюбые предметы старины.** Т. 8-904-030-63-43.
  - Отдам в добрые руки кошечку, черную и полосуатую, и пилату причуны.** Тел. 2-48-55.
  - Сдаю квартиру с мебелью на Остаеде.** Т. 8-930-747-75-22, 8-915-795-05-37.
  - Сниму однокомнатную квартиру.** Район (банки, мезиновка, центра. Чистоту и порядок гарантирую. Т. 8-915-769-46-45.
  - Отдам в добрые руки щенка.** Т. 8-960-728-08-75.
- СПУТНИКОВОЕ ТВ**  
«Триколор», «Телекарта»  
Продажа, установка, гарантия.  
Тел. 8-920-621-51-29

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО Гусь-Хрустальный район информирует о результатах аукциона от 12.11.2013

Лот № 1 Аукцион по продаже в собственность земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 33: 14: 020254: 33, площадью 1000 кв. м, с разрешением использования: коммунально-бытовое и производственное предпринимательство (Имуществом классификации различного профиля, с фактическим использованием, для строительства склада пиломатериалов, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, г. Курлово, ул. ПМК - признан не состоявшимся из-за отсутствия заявок на участие

**Печать офсетная**  
Листов - 15 нечетное листа  
Подписной лист - 14,00  
Полный тираж - 14,00

Отпечатано с оригинал-макетов  
«УВЕЩАТЕЛЬСКИЕ ДЕСТИ» в ОАО «Угличская типография» (Угличская, 18, тел. 2-73-84)

Тираж 4500  
Цена свободная Тираж 4500

Адрес: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Таганово, ул. Центральная, д. 156а  
Издательство «УВЕЩАТЕЛЬСКИЕ ДЕСТИ»  
И.В.Попов  
И.И.Лыова  
И.Ю.Червова

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДМ ПЯТНИЦАМ**  
Звонки 000120  
Реклама не несет ответственности за содержание рекламных объявлений  
Издательство не несет ответственности за содержание рекламных объявлений

## НИКОЛАЙ КОВОТОВ: «Работа очень хлопотная, но интересная»

17 ноября 1923 года издавна «Инструкция участкового надзирающего инспектора» пор прошло 90 лет, а это день считается днем образования службы участковых инспекторов милиции. В преддверии юбилейной даты во Владимирской области прошла акция «Один день участкового инспектора уголовного милиции». В нашем городе был задействован каждый участковый инспектор милиции. В акции приняли участие местные журналисты и студенты юридического факультета ВГУ.

На 62 тысячи человек городского населения в Усть-Хрустальном работают 6 участковых, из них в документах на 4 человека, так что график работы у действующих полномоченных очень напряженный. А если еще кто-то из них в отпуске. На рабочей планерке, которую проводит заместитель начальника ИМ ОМВД «Усть-Хрустальный» подполковник внутренней службы Константин Крупный и начальник отдела участковых инспекторов уголовного милиции Михаил Гусаров, было сказано, что с утра в этот день в книге сообщений, которая находится в дежурной части, было зарегистрировано 20 обращений граждан о происшествии от дождливых скандалов до крах личного имущества. Но день на день не приходится: бывает и по 30, и по 40-50 сообщений. В рассматриваемый период из них отводилось не более 10 дней. Вот и на этот раз была заслушана информация участковых инспекторов о результатах рассмотрения ряда дел. Капитан Гусаров обратил внимание на подчиненных в отношении территорий, дал ориентировку на преступника, ограбившего на улице Садовой, да приняв оперативные меры, а также напомнил о продолжении операций «Рысь» по выявлению неплательщиков налогов и «Адзор» - Давалась и другая устная.

Для студентов и журналистов из числа участковой акции, присутствовавших на планерке, была озвучена проблема, возникшая в связи с вступлением в действие с 1 января этого года неучтенной, на взгляд сотрудников милиции, правовой нормы. Домашние дебоширы отбывают срок в колониях федеральных судов, которые по сложившейся практике не признают правонарушений несовершеннолетних членов семьи со стороны домашних родственников, и сотрудники милиции вынуждены организовывать душевные беседы с родственниками, говоря, воспитательными беседами. Задержав скандально настроенного, если только они проявляют свои дурные наклонности за пределами жилого помещения, что осложняет работу участковых по месту жительства поднадзорного «комитента».

Далее был выезд на подведомственную территорию. Во время этой акции я сопровождал капитана-полковника Николая Котова - участкового полномоченного с шестилетним стажем. Родом Николай Николаевич из Николаева, его отец, уроженец мещерского



поселка Уршельский, познакомились когда-то со своей будущей женой. С украинской земли семья Котовых переехала в Калмыкию, где после службы в армии, точнее в войсках КГБ, начал работать в милиции, хотя и не собирался связывать жизнь с органами внутренних дел. Видимо, сыграло свою роль то обстоятельство, что его дядя, то быть родственником, а один из них дослужился до замминистра Министерства внутренних дел Калмыкии. В 1999 году семье Котовых переехал на родину отца, а Николай обосновался в райцентре. Работал в медрезерве, которого сейчас, с сожалением, нет. Тогдашний начальник участков Юрий Староворонин решил, что Котов достоин повышения по службе и пригласил его в штат участковых полномоченных милиции, тогда же получил звание капитана.

Николай Николаевич стал главой большой семьи. Его старший сын работает в столичном следственном управлении МВД, стал учиться на юриста в столичном колледже и тоже собирается работать в органах внутренних дел. Десятилетний Иван обучается наукам в средней школе №3, с увлечением относится к профессии отца и намерен служить в милиции. В общем, получается целая династия в третьем поколении. Умный, амбициозный Котов довел летний Максимида - пока держит маму Марину около себя: она в декретном отпуске. И все же обожает свое дело и куда и переживают за него, когда он на службе. Интересно, рассказывая о Николае Николаевиче своим близким людям о своей интересной, разносторонней, но очень хлопотной работе с элементами оперативно-розыскной деятельности? Ему приходится постоянно общаться с людьми (на участке Николая Котова проживают примерно 4280 человек), и у каждого свой характер, свои проблемы... Общенье же как правило, связано с далеко не позитивными делами. Вот, к примеру, я присутствовал на профилактическом беседе с 47-летней гусарем, проживающей с матерью на улице Владимирской. Этот разговор состоялся в портрет скандальным поведением жизни своей родственнице, вынуждая ее то и дело обращаться к жителям и полиция. А порой молодой женщине приходится ночевать у сиротильных соседей. Так твердо обе-

щая с этого дня не обижать свою матушку, но Николай Николаевич явно, как видно, не поверил. Во дворе участка выстрелил мать зучивая и насплетывая поговорок, отпирываясь своего, явно неадекватного отпрыска, на лечение в психоневрологический диспансер, обещая оказать содействие. Кстати сказать, это не его участок: здесь постоянно работает коллег, коллегам общаются сейчас в отпуске.

Побывал и в «апартаментах» Николая Котова - в оперном пункте охраны общественного порядка на улице Мира. Рабочий стол заполнен аккуратно разложенными обращениями граждан с подшитыми документами и справками по результатам их рассмотрения (их каждое из них должно быть подробный отчет). Зашли оперативники из уголовного розыска, с ними Николай Николаевич обсудил взаимодействие в расследовании двух уголовных дел. Работал с документами в 15:00 до 17:00 проводил прием граждан, а вечером составил протокол об административном правонарушении в отношении ночного ухулиана с улицы Прудного, постоянно марширующего покой горожан. И еще работал с документами. День выдался не слишком беспокойным, а быстрая и забота, и дружества с выездом на происшествия (как это случилось с задержкой ограблением саун), и удивления преступности. Впрочем, не опишешь. Да, участковый полномоченный милиции - понятие специализированной профессии: он и воспитатель, и психолог, и оперативник, и обычный полицейский... Вот такая необычная профессия.

По итогам акции мне пришлось составить отчет о своих впечатлениях. Жаль, но не хватило места, чтобы рассказать о участке №18 работает искренне рadeologically за порученное дело охватывая все стороны общественной жизни и доброго нрава. Впрочем, человек с таким характером, как и считаю, просто не способен работать участковым полномоченным. В молодянки я отметил необходимость полностью укомплектовывать штат участковых полномоченных. А сейчас добавлю: стоить и расширить этот штатный штат. Как это сподобится оценивать себя в родном городе, когда знаешь, что на его территории работают такие участковые полномоченные, как капитан Николай Котов.

**С. ФРОЛИКН.**  
Фото автора.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В канун Дня сотрудников органов внутренних дел был награжден ряд работников Гусевской полиции.

За 10 лет добросовестной службы в органах внутренних дел медалью «За отличие в службе III-й степени» отмечены Ф. Э. Золотова - старший следователь майор юстиции; Д. Лагутина - старший следователь майор юстиции; Сорокина - начальник следственного отдела майор юстиции; О.М. Миникова - старший следователь майор юстиции; Н.П. Рагнер - следователь капитан юстиции; А.В. Гордиченко - оперуполномоченный отдела экономической безопасности и противодействия коррупции капитан юстиции; А.К. Малинин - оперуполномоченный отдела уголовного розыска капитан юстиции; А.В. Личагов - оперуполномоченный отдела по личным составом капитан внутренней службы; Г.Д. Никандров - инспектор ДПС старший лейтенант юстиции; Г.Е. Кузнецова - участковый полномоченный милиции младший лейтенант юстиции; В.И. Шарнев - полицейский водитель группы обслуживания старший сержант юстиции.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и успешное выполнение поставленных задач объявлена благодарность начальника ИМ ОМВД России «Усть-Хрустальный» области следующим сотрудникам:

## ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЗАДЕРЖАНЫ ВОДИТЕЛИ, СКРЫВШИЕСЯ С МЕСТА ДТП

1 ноября в 19:40 на ул. Славнова неустановленный водитель совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, водителя проезжающую часть вне пешеходного перехода в зоне действия перекрестка, после чего с места происшествия скрылся.

В результате ДТП 14-летний подросток получил черепно-мозговую травму. После оказания медицинской помощи он был отправлен на амбулаторное лечение.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками милиции были обследованы ближайшие улицы, автостоянки, станции по ремонту автотранспорта, магазины по продаже запчастей к автомобилям, проводился опрос возможных свидетелей происшествия. Очевидцем данного происшествия стал житель Усть-Хрустального района, который сообщил полицейским марку автомобиля и дал списание внешности водителя.

В ходе проведенных мероприятий удалось установить, что наезд на пешехода совершил 26-летний владелец автомобиля «Фольксваген-Пассат». В течение суток мужчина был задержан на ул. Транспортной сотрудниками ДПС.

В настоящее время по данному факту возбуждено административное производство.

**Ю. НИКУЛЬШИН,** инспектор по связям со СМИ  
ИМ ОМВД России «Усть-Хрустальный».

### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ИМ ОМВД России «Усть-Хрустальный» объявляет набор на службу в полицию на должности рядового (полковничий ППС, ИВС) и офицерского состава (участковый полномоченный милиции, следователь, оперуполномоченный ОВР) юстиции, служащих в армии, имеющих полное среднее, среднее юридическое, высшее юридическое образование, высшее техническое образование, способных по своему личному и семейному составу, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудников полиции.

Зарплата плата сотрудника милиции составляет: рядового по милиции - от 20 тыс. рублей, лейтенанта юстиции - от 30 тыс. рублей.

Обращаться в ОРПС (отделение кадров)  
ИМ ОМВД России «Усть-Хрустальный», каб.51,  
тел.: 2-04-18-65-62.

### В ГИБДД

Государственная инспекция безопасности дорожного движения ИМ ОМВД России «Усть-Хрустальный» объявляет прием на работу на должность инспектора по патрульной службе. Требования, предъявляемые к кандидату: среднее юридическое или высшее образование по любой специальности, служба в Вооруженных силах РФ, водительское удостоверение категории «В».

Справки по телефонам 2-65-74, 2-64-35.

